
Nejmenší	a	nejlehčí	zoomový	objektiv	na	světě*,	který	nabízí
ohniskovou	vzdálenost	od	18	mm	pro	širokoúhlé	snímky	až	po	40	mm
pro	portréty	s	přirozenou	perspektivou.

*K	8.	říjnu	2024.	Mezi	AF	kompatibilními	výměnnými	objektivy	se	zoomem	pro
plnoformátové	bezzrcadlovky.

Kompaktní	objektiv	se	zoomem	pro	snadné
každodenní	použití.	Nabízí	škálu
ohniskových	vzdáleností,	od	18	mm	pro
širokoúhlé	snímky	po	40	mm,	ideální	pro
přirozené	portréty,	a	poskytuje	tak	flexibilitu	v



přirozené	portréty,	a	poskytuje	tak	flexibilitu	v

pořizování	nejrůznějších	fotografií.

Vždy	s	vámi,	ať	jste	kdekoli.	Použitím
výsuvného	systému	zoomu	byla	celková
délka	a	hmotnost	objektivu	snížena	na	méně
než	polovinu	v	porovnání	s	konvenčním
zoomovým	objektivem	řady	LUMIX	S.	I	v
kombinaci	s	LUMIX	S9	je	stále	extrémně
lehký	a	váží	pouhých	641	g.

Tato	optimalizovaná	konfigurace	se	skládá	z
8	prvků	v	7	skupinách	se	3	asférickými
čočkami,	2	čočkami	ED	a	1	čočkou	UHR,	což
zajišťuje	špičkové	rozlišení	a	minimalizuje
aberaci.

Nabízí	vynikající	ostrost	a	rozlišení	v	celém
rozsahu	zoomu	a	je	tedy	ideálním	objektivem
pro	full-frame	systém	LUMIX	a	nabízí



kreativní	možnosti	bez	kompromisů.

Tento	objektiv	je	díky	své	konstrukci	odolné
proti	prachu	a	stříkající	vodě	navržen	pro
fotografování	v	nejnáročnějších	podmínkách
a	umožňuje	fotografovat	při	teplotách	až	-10
°C.	Fluorová	vrstva	na	přední	čočce
zabraňuje	ulpívání	olejnatých	nečistot.

Tento	objektiv	je	díky	své	konstrukci	odolné	proti	prachu	a	stříkající	vodě	navržen	pro	fotografování	v
nejnáročnějších	podmínkách	a	umožňuje	fotografovat	při	teplotách	až	-10	°C.	Fluorová	vrstva	na	přední	čočce
zabraňuje	ulpívání	olejnatých	nečistot.

･Toto	označení	však	nezaručuje,	že	k	takovému	poškození	nedojde,	pokud	bude	objektiv	vystaven	přímému	kontaktu	s	prachem	a
vodou.



Jedinečná	ohnisková	vzdálenost	od
širokoúhlých	18	mm	po
standardních	40	mm

Celková	délka	40,9	mm	a	hmotnost
155	g	(přibližně)

Provedení	odolné	proti	prachu,
stříkající	vodě	a	mrazu	a	fluorová
vrstva




